

Stohl András: Hálát adok a sorsnak és a sok munkámnak, amiért idáig eljutottam

# Világéletemben óriási energiával csináltam mindent

Húsz éve már, hogy színházban játszik, mozifilmben forgat, szinkronizál, napjainkban a kifejezetten számára írt tévésorozatban szerepel, emellett reggeli műsort vezet, és ezen a nyáron még előbb lovasversenyen is vágta, később Tenkes kapitányaként üldözi a labancokat, végül habkönnyű operettben bódítja a szórakozni vágyó közönséget. Bár Stohl András számára is csupán huszonnégy órából áll egy nap, a ma legnépszerűbb művészeink között számon tartott színész végtelennek tűnő energiával veti magát bele nap mint nap szakmai feladataiba, amelyeket még két évtized után is ugyanolyan kedvvel, energiával és boldog örömmel végez, mint pályakezdőként tette.

**M**indig is olyan színész hírében álltál, aki „egy fenékkel szeret sok lovat megülni”: ez a fajta energia, kíváncsiság kezdettől benned volt, vagy a szakma hozta időközben magával?

– Amióta az eszemet tudom, mindig nagyon pörgős srác voltam, világéletemben rengeteg minden érdekelt, rengeteg mindent csináltam párhuzamosan, óriási energiákkal. Mikor még gyerek voltam, úgy hittem, ez csak egyfajta kamaszos hév, ami idővel elmúlik belőlem, kifáradok, de nem így lett. Most, 42 évesen kifejezetten örülök, hogy olyan vagyok, amilyen, hogy képes voltam megőrizni a „kölykösségemet”, hogy habzsolni tudom az Életet.

– Pedig most már három kislány édesapja vagy...

– Bizony, de egy vagy két gyerekkel is éppen akkora a felelősség, mint hárommal, hiszen tisztessége-

sen fel kell őket nevelni. Ez természetesen jelentős mennyiségű terhet ró az emberre, de hála istennek, marad időm a gyerekeimen és a munkán túl sok minden másra is.

– A Színészlexikon tanúsága szerint 1989-től tartoztál a Katona József Színházhoz, viszont a diplomádat csak egy év múlva vtedd át a Színház- és Filmművészeti Egyetemem...

– Amikor valaki a színművészetire jár, az utolsó két évben mindig gyakorlaton van valamelyik színháznál, ahogy nekem ez a Katona lett, mivel Zsámbéki Gábor és Székely Gábor – akik az említett színház igazgatói posztján álltak – osztályfőnökeim voltak. Vagyis az első évem gyakorlat volt, diplomával a zsebemben lettem „valódi” tagja a társulatnak.

– Jelenleg a Nemzeti Színház tagja vagy, de nagyon sok éven át hűséges voltál a Katona József Színházhoz. Utóbbi is mindig különleges, máshol

nem látható előadásairól volt híres, és a Nemzetiben is rendre mutatnak be nem éppen mindennapi, meghökkenítő kiállítású és megfogalmazású darabokat – elsősorban Alföldi Róbert igazgató rendezéseit. Vajon te magad igényled, hogy ilyen művészi közösségű társulathoz tartozz, vagy csupán a véletlen műve, hogy így alakult eddig a pályád?

– Szerintem véletlenek nincsenek. Biztosan meghatározó, hogy tizenkét évadon át a Katona József Színház tagja voltam, hogy olyan színvonalú előadásokban játszhattam és olyan rendezőkkel dolgozhattam, mint ott. Alföldi Róbert ugyanúgy Horvai István tanár úrhoz járt a főiskolán, mint én, azt a fajta iskolát tanulta, amit én, talán ezért is vagyunk mi annyira jóban egymással, mind művészi, mind emberileg. Ezért természetes volt számomra, hogy amikor Robi azt mondta, olyan típusú színházat szeretne csinálni, mint amelyet itt a Nemzetiben létre is hozott, akkor abban én maximálisan partnere lettem, és teljes válszélességgel támogatam azóta is.

– Színházban játszol, szinkronizálsz, mozifilmekben szerepelsz, különféle típusú tévéműsorokat vezetsz, tévésorozat főszereplője vagy. Két évtizednyi pályafutással a hátad mögött hogy érzed: melyik műfajban vagy otthon igazán?



Fotó: Szerbák Elek

vagy éppen Woody Harrelsonnak, akkor az felér egy igazi ajándékkal, hiszen jó színészeket jó szinkronizálni! Akkor van gond, ha az ember belecöppөн egy dél-amerikai, több száz részes sorozatba, ahol éjjel-nappal jár a szereplők szája: na, ez igazi favágás. Ebben is volt részem kezdő színész koromban, de egy ilyenben viszont szuperül meg lehet tanulni a szakmát. A Walt Disney-rajzfilmekben imádom dolgozni, mert ott még énekelni is lehet, élvezem nagyon! Még mindig szeretek szinkronba járni, de már régóta megválogatom, mit vállalok el.

– Mennyire fontos az életedben a képernyős munka?

– Színész vagyok, vagyis alapból bennem van a vágy, hogy „látszódjam”, szeretem, ha tudnak rólam, ha foglalkoznak velem, ha tudnak arról, amit épp csinállok, de az mindenképpen igaz, hogy a televízió óriási hatalom manapság! Nekem a Tűzvonalban című sorozat azért nagyon fontos, mert ebben a nézők színészként láthatnak, nem a már megszokott műsorvezetői vagy egyéb szórakoztató szerepben. Színházba nem mindenki jut el, a tévé-műsor viszont az ország legutolsó csücskében is fogható.

(Részlet a Pepita Magazin, 2009 júniusi számából)

## A CIKKET A PEPIITA MAGAZIN.COM HOZZÁJÁRULÁSÁVAL KÖZÖLJÜK

**TETŐSZIGETELÉS**  
Meglévő előregedett, vagy tönkrement lapostetők szigetelésének felújítása bitumenes és műanyaglemezes szigeteléssel.  
Tetőkert-, tetőterasz szigetelés.  
Szféra-Tect Kft. 1144 Bp. Fűredi u. 52.  
Tel/fax: 220-2800, 222-8690

**Anikó**  
XVI. ker. Sasfalvi sét. 14.  
Tel: 403-0000  
06 20 234-0499  
Esküvői Ruhaszalon  
Nyitvatartás: H-P: 12-18-ig  
Szombaton csak telefonos bejelentkezéssel!  
www.anikoszalon.hu  
**Menyasszonyi és korszorúslány ruhák Szalagavatósoknak keringő ruha 5000 Ft-tól**

**CSAK 16 db/m<sup>2</sup>**  
az optimális építőrendszer

**POROTHERM® N+F**  
Amit a POROTHERM® N+F építési rendszer tud, az nem mindennapi. Egy életre szól! A rendszer legújabb tagja a POROTHERM®44 N+F a szenzációs új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddigi felülmúló hőszigetelő képesség

**Építőanyag, Szállítás NEDALUHA**  
**Schiedel kémény akció**  
**KÍNÁLATUNK BŐVÜLT: Bramac cserép, betonárak, szigetelőanyagok is kaphatók**  
**Megnyitottuk új telepünket!**  
**1165 Bp., Újszász u. 47/D.**  
1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68  
Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, Szo: 7-12 óráig

**K&H**  
a neve nagy. nagyon nagy.

- 2 havi, új betétre és egy futamidőre vonatkozó, a számlavezetési díj-mentes K&H biztos tartalék számláról történő lekötés esetén
- Ügyfélenként 50 ezer forinttól 25 millió forintig
- 2009. május 18. és június 26. közötti lekötés esetén
- a megakartások szakértőjei

**13,13%**  
kamat és EBKM

**K&H üdvözlöt betét**  
Játsz velünk, naponta 13 ügyfelünknek megduplázzuk a kamatát!

XVII. kerület, Fehégyi út 74. (06 1) 254 0360  
Gyömrő, Szent István utca 22. (06 29) 531 810

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355  
→ www.kh.hu  
→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattevélnek vagy befektetési tanácsadásnak. A termék leírását, valamint az egyéb részleteket a vonatkozó szerződési feltételek, illetve a vonatkozó Hirdetmények, valamint a Bank Üzletszabályzata tartalmazzák. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. A lekötött betétek a K&H biztos tartalék számlára járnak le, mely alapkapitalitást EBKM arányú 50 000 Ft esetén 6,43%, 1 millió forint esetén 6,44%, 5 millió forint esetén 6,66%, 25 millió forint esetén 7,51 %, a 2009. május 18-án hatályos Hirdetmény szerint. A juttatás 2009. május 18. és június 26. közötti időre, a juttatás során felfelé kerekítve a 13 legközelebbi ügyfél kamatát duplázzuk meg. A juttatás részleteit a Részvétel Feltételek tartalmazzák, amelyek megtalálhatók a bankfiókban és a www.kh.hu internetes oldalon.